

Новость · 11 октября 2022, 16:35

## В Москве неизвестные попытались сорвать показ фильма Кара-Мурзы криками «Кара-Мурза — предатель родины»

В Москве на показ фильма Владимира Кара-Мурзы в офисе «Яблока» пришли неизвестные и стали выкрикивать, что политик — предатель родины. Об этом [сообщает](#) корреспондент *Sota*.

В офисе «Яблока» показывали фильм «Обязанность — не молчать» о священнике и советском диссиденте Георгии Эдельштейне.

Судя по видео, несколько мужчин, одетые в черное и маски, вошли в помещение с криками «Кара-Мурза — предатель родины». Публика и организаторы начали выгонять их. По словам корреспондента *Sota*, неизвестные попытались начать драку со зрителями.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised